



吉林奥克 吴秋颖

2016年9月12日，对于我们家来说是一个很不幸福的日子，我的父亲吴希超离开了家人、朋友、同事，去了天国，远离了病痛折磨。虽然对于家属来说很突然，然而一切却是那样的安详，没有一点的遗憾。

我的父亲2014年9月2日诊断为肺癌晚期，并住院进行治疗，由于有胸腔积液（已经发生转移），不能进行手术，只能保守进行治疗，经过24个化疗周期后仍然回天乏术。两年多的时间不长也不短，然而在他治疗期间得到家人的关爱、同事的多方关爱，尤其是吉林奥克公司的领导和同事多次探望，节日期间给予慰问，并多次鼓励我的父亲，同时他奥克子公司的领导和同仁也多次回院及询问我父亲的病情，每次都是暖流涌心，不只是友情更是一种亲情。最让我欣慰的是就在父亲去世前半个月，2016年8月25日股份公司管理中心总监王军、EOD事业部总监陈述和陈瑞部长一行领导到吉林奥克公司看望父亲时特意抽出时间到吉林奥克公司的陪同下到院进行探望，这次与公司领导及同仁的见面也是我父亲说话最多的一次了，对于领导的鼓励及对他能够健康的期望，我父亲很是感激。虽然此次的探望成为了最后的一次，然而我父亲却在弥留之际对于奥克公司给予的关爱感动得流下了眼泪：“感谢领导的关心，也感谢同事的关爱。”

9月13日在我父亲走后的第一天，吉林奥克公司各部门领导随同总经理刘先平第一时间进行探望，并带来了奥克集团工会、药辅公司工会、扬州工会及各子公司领导的关心和关爱，在悲痛之余还有这么多人的关心，感觉自己并不孤单，充满了力量，大家那真挚鼓励我，总裁朱建民还在微信当中对我父亲在奥克的工作给予了肯定，同时领导（董振鹏）、陈述（陈述）、刘忠（刘世军）都对对我父亲的去世表示了对我父亲的关心和对我父亲有更多的关心和关爱。我的父亲没有太多的丰功伟绩，却在岗位上兢兢业业，能够得到领导的认可和抚慰了他的在天之灵。

千言万语不知怎样表达心中的感情，这么多的爱和鼓励支撑着我坚持的动力，虽然已经当妈妈，但是父亲是我一直依靠的大树，没有想过当这棵大树倒下去的时候我怎样生活，生活没有了导师，我该怎样生活，父亲去世的一瞬间我很茫然，脑子一片空白，但是爱和关心没有给我太多悲痛的机会，大家始终在我身边鼓励和帮助。生活要继续，工作要继续，只有生活好了，工作好了才是给予父亲最大的欣慰。

父亲放心，女儿身边有这么好领导好同事，女儿会好好生活，女儿身边有这么多好亲人好朋友，女儿会好好生活。还有好多同事、朋友值得感谢，我不能一直道来，然而我能以一颗感恩的心回报关心我的每一个人。——谢谢！



表 彰  
(系列六)

吉林奥克  
维修班共产党员责任区  
主要事迹

维修班责任区是吉林公司第一个党员责任区，在责任区中张建军既是党员带头人又是维修班带头人，因为维修班只有他一个人。维修班共产党员责任区的首要任务是保证装置设施的安全平稳运行，为生产提供保障。

自开展“共产党员先锋工程”活动以来，吉林公司维修班共产党员责任区认真贯彻集团党委的工作安排，紧紧围绕“两学一做”的中心任务，按照党员责任区的目标开展活动。责任区立足岗位实际，根据维修班工作特点，积极开展设备完好率100%活动，每天对设备进行定时巡检，每月对设备进行定时保养，克服人员少等困难，充分发挥党员责任区作用，紧密联系一线员工，及时掌握设备动态，做到提前预防、及时发现并解决问题。

一个党员一面旗帜，共产党员责任区为党员展形象，发挥先锋模范作用扩展了空间，我们要进一步做好共产党员责任区的各项工作，创造性的开展各项活动，创造性的开展各项工作，为完成公司各项目标加倍努力，以创先争优的新成绩向党组织汇报。

奥克扬州公司党总支召开第三季度党总支会议

扬州有限公司党总支召开了第三季度委员扩大会议，会议由潘瑞升书记主持，党总支委员、各支部书记及委员参加了此次会议。会上，首先讨论了乙烯科技党支部王宇、张学森和生产党支部三名同志发展为预备党员的决定。3个党支部书记和党总支副书记分别对三季度党建工作完成情况进行汇报，与会者进行了点评。三季度，扬州公司三个党支部

在党总支的带领下，继续深化“两学一做”学习教育，落实主体责任，加强责任意识，积极开展党员先锋岗和党员责任区活动，在节能降耗和清洁生产中心，发挥了党组织和党员的先锋模范作用；同时积极排查党员活动盲区，扩大党员先锋模范的辐射带动作用。党支部书记潘瑞升最后总结指出，希望党总支在上级党委部署，深化“两学一做”教育学习，规范动作一个不能少，创

新举措再增强。结合企业实际，积极开展合格党员的大讨论，为奥克蓬勃发展作出更大的贡献。（扬州奥克 孙琦璐）

扬州化工园区党工委督查奥克扬州“两学一做”学习教育工作



奥克扬州公司今年以来，以“两学一做”学习教育为主线，全面开展党建工作，成功创建为园区五星级服务型党组织，党务工作得到了园区领导的认可。党总支书记潘瑞升对党总支学习任务完成情况、“两会一课”制度落实情况、问题梳理整改情况以及推动实际工作情况等方面进行汇报。

扬州化工园区党工委副主任张宝军对扬州奥克党总支工作给予高度评价，落实好省“两学一做”学习教育工作推进会议精神，完成真实学、全面覆盖、问题整改、从严督导等规范性目标任务，并结合奥克企业自身的特点开展工作，创新更多有企业党建特色的党建工作。（扬州奥克 张丹蕾）

迎厂庆金秋助残在行动——辽阳公司慰问阳光之家残障儿童

本报 9月20日，在24周年厂庆将至的日子里，辽阳公司大班全体员工走进宏伟区阳光之家举办了一次“金秋助残”公益活动。在这里有将近20名残障儿童，这些孩子在身体或智力或精神上有着不同程度的缺陷。活动期间员工们与孩子们唱歌、跳舞、聊天。经公司安排，为孩子们带了很多生活用品、学习用品以及开发智力的小玩具，希望能够为他们减轻些生活负担，做到了最真实的了解，给予最真挚的关怀。此次一行，员工们心灵得到了净化，更加懂得怀着感恩的心珍惜生活，时刻不忘发扬奥克人道主义，倡导扶残助残的社会风尚。奥克人携手并进，共同为奥克的和谐发展进献薄力，让我们怀着感恩的心共创奥克美好未来。（辽阳公司 叶晓楠）

乙烯事业部嘉奖扬州公司EO装置丙班



本报 在厂庆24周年即将到来之际，为切实加强奥克扬州的日常安全工作，提高全员消防安全素质、安全防范能力，9月1日，奥克扬州EOD厂举办了《第一届消防技能竞赛》。奥克扬州安全总监梁贺天、EOD厂长于洪波及装置管理人员带领员工参加了此次竞赛。此次消防技能竞赛，在指定地点按正确步骤进行穿戴空

乙烯事业部嘉奖扬州公司EO装置丙班

气呼吸器；穿戴结束后，迅速跑到指定地点并正确使用灭火器进行模拟灭火；灭火完成后将灭火器放回原位，举手示意评委完成竞赛。比赛现场，选手们个个精神抖擞，动作规范娴熟，赛出了水平，赛出了风格。每个“消防队员”认真地完成整个比赛流程，各个“身手不凡”。整个过程完成1分钟左右，可见平时的刻苦练习也留下了很多汗水。竞赛评委本着“公平、公正、公开”的原则逐一根据规则进行评判计时，比赛结束后，厂长对存在问题进行了分析、讲

扬州奥克EOD厂举行“庆厂庆”首届消防技能竞赛

处理，冷冻水温度逐渐降低，系统整体运行情况趋于稳定，避免了装置停车事件的发生。在本次事件中，EO装置丙班处理果断及时、得当，避免了一次装置停车事件，为公司挽回了经济损失，表现出了较高的综合技能水平和较高的团队合作精神。经公司研究决定，嘉奖EO装置丙班1000元奖金，并在公司内部通报表扬。（扬州奥克 孙琦璐）

广东奥克领导中秋夜走访当班员工

本报 花好月圆夜，五湖四海同欢庆。9月15日是中国农历八月十五中秋节，是南方一个隆重的节日。晚上20:30，广东奥克化学有限公司总经理梁军率副总经理范雷、总经理助理吴炳谦以及各部门负责人前往生产第一线走访慰问坚守在工作岗位上的员工们，给他们带来了节日礼物和亲切问候。每逢佳节倍思亲，在许多人忙着团圆庆祝的时候，依然有许多人坚守在工作岗位上不能回家与家人团聚。广东领导班子感谢员工们的辛勤付出，激励他们努力工作，并为他们专程带来月饼等节日礼品以表节日祝福，充分体现出奥克人性化



管理理念和家的生活理念。（广东奥克 陈坤健）